



GRADSKO DRUŠTVO  
CRVENOG KRIŽA SOLIN  
PETRA KREŠIMIRA IV. 31 A, SOLIN 21210  
OIB: 99903213169  
Tel./Fax: 021/244 411  
[crveni.kriz.solin@st.t-com.hr](mailto:crveni.kriz.solin@st.t-com.hr)

GRAD SOLIN, OPĆINA KLIS,  
OPĆINA DUGOPOLJE I OPĆINA MUĆ

**PREDMET: IZVJEŠTAJ O RADU I AKTIVNOSTIMA GRADSKOG DRUŠTVA CRVENOG KRIŽA SOLIN ZA 2017. GODINU**

Gradsko društvo Crvenog križa Solin djeluje na području grada Solina ,općina Klis , Dugopolje i Muć.

U Društvu je zaposleno osam djelatnika.

Financiranje je organizirano na način dijelom iz sredstava lokalne zajednice ,a dijelom od vlastitih djelatnosti.

Podjela financiranja je na način 0,2% za javnu ovlast (služba traženja )te 0,5% tekuća djelatnost.

## Programi koje provodi Gradsko društvo Crvenog križa:

### **-Javna ovlast SLUŽBA TRAŽENJA**

Program se sastoji u edukaciji i pripremi volontera i djelatnika za postupanje u slučaju većih nesreća i katastrofa.

Sama djelatnost se sastoji u jednom dijelu praćenje i evidencija nestalih osoba od II svjetskog rata , Domovinskog rata od nestalih osoba u potresima , ratnim sukobima te elementarnim nesrećama na način prikupljanja podataka o traženju te saznanjima u slučaju nestanka.

U 2017. godini su volonteri GDCK Solin sudjelovali u raznim vježbama te obavljali poslove Službe traženja.



### **- NATJECANJE MLADIH CRVENOG KRIŽA**

Izvršeno je gradsko natjecanje mladih Crvenog križa iz znanja o humanitarnim vrednotama , pokretu Crvenog križa, te prvoj pomoći. Sudjelovali su ekipe iz O.Š. Petra Kružića, te iz O.Š. Don Lovre Katić.

Ekipa iz osnovne škole Petra Kružića kao pobjednici u kategoriji podmladak predstavljala nas je na međužupanijskom natjecanju u Supetru. Zauzeli su dobro mjesto te i pored mladosti pokazali zavidno znanje.



### **-LJETNI KAMP "VOLAK"**

Ljetni kamp je ove godine započeo sa svojim radom 25.06.2017. godine. Prva grupa su bila djeca iz Solina. Druga grupa su bila djeca iz Sinja i Vrlike. Boravak je trajao osam dana, te uz obuku neplivača sva djeca su imala radionice o humanitarnim vrednotama, sigurnosti na vodi, te prvoj pomoći. Ukupno je bilo šest grupa djece.

Ljetni kamp je završio sa svojim radom početkom kolovoza.





## **-PRIKUPLJANJE KRVI**

Program DDK provodi se prema programu koji se kordinira prema potrebama bolnice. Ove godine prikupljeno je 398 doza krvi, imali smo 253 aktivna davaoca krvi, te obilježen dan DDK u Dugopolju na kojem su uz druženje podijeljena zaslužena priznanja.

Jubliarni davaoci krvi 2017.g. : Ivo Lolić–100 davanja, Luka Đula -50 davanja, Stipe Radić–50 davanja, Srđan Boban–50 davanja,



## **-PUČKA KUHINJA**

U sklopu brige o osobama u potrebi svakodnevno se vrši podjela toplih obroka za 50 korisnika. Za vikend se dijele paketi hrane.



## **-KLUB TREĆE ŽIVOTNE DOBI**

Vodeći brigu o starijim osobama svaki dan u vremenu od 15 sati do 19 sati otvorene su prostorije kluba u kojem naši sugrađani mogu pogledati TV program ,odigrati partiju šaha i karata uz tople napitke. Svaki dan prostor posjećuje preko 40 korisnika.

## **- SOCIJALNA SAMOPOSLOGA**

Odmah do prostora pučke kuhinje i kluba treće životne dobi nalazi se prostor prenamjenjen u socijalnu samoposlugu. Korisnika ima 75, svaki mjesec preuzimaju paket vrijednosti oko 200 kn, u koji je uključena hrana i higijena.

Gradsko društvo Crvenog križa Solin bilo je partner na projektu Humanitarni paket za Dalmaciju i Primorje koji se financira iz Fonda europske pomoći za najpotrebitije, a uz posredstvo Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Za vrijeme provedbe projekta podijelili smo 3008 paketa hrane (2620 paketa hrane za odrasle i 388 dječijih paketa hrane) i 1183 paketa higijene (800 paketa higijene za odrasle i 383 paketa za djecu).



### **-PRIJEVOZ DJECE S POSEBNIM POTREBAMA U NASTAVI**

Program se sastoji u prijevozu učenika u OŠ "Don . Lovre Katić" i „Kraljica Jelena“ iz Dugopolja i Solina. Prijevoz je od kućnog praga do ispred škole u jutarnjoj i popodnevnoj smjeni prema rasporedu sati.

Vrši se prijevoz djece s posebnim potrebama u srednju školu u Splitu.



### **-PRIJEVOZ INVALIDA**

Prijevoz se sastoji u svakodnevnom prijevozu u Centar Sava Raškaj te Centar Juraj Bonači te povratak prema rasporedu sati. Osim prijevoza u Split svakodnevno vrši se prijevoz invalidne osobe nastavnice u OŠ Don. Lovre Katić. Prema potrebi invalidi se voze u bolnice, ortopedima ,na stručne skupove. Svakodnevno se prevozi invalidna osoba iz Kučina do DESSA na posao.



Također svakodnevno iz pučke kuhinje nosi se ručak invalidnoj osobi u kolicima.

## **-EDUKACIJA O PRVOJ POMOĆI**

Program obuke novih vozača, djelatnika, te članova interventnog tima obavlja se tokom cijele godine.



## **-MALOLJETNIČKA DELIKVENCija**

U suradnji s Centrom za socijalnu skrb te Državnim odvjetništvom provodi se program rehabilitacije maloljetnika u sklopu društveno korisnog rada i savjetovališta .

Ove godine kroz ovaj program prošlo tri maloljetnika i mlađih punoljetnika.

## **PROGRAM DRUŠTVENO KORISNOG RADA**

U sklopu rada s kažnjenicima ove godine 50 osoba je bilo u programu društveno korisnog rada.

## **-POMOĆ ZAJEDNICI**

U sklopu ovog programa pomaže se zajednici u nabavki ortopedskih pomagala (kolica, štaka ,kreveta), posuđuju se rasklopni stolovi i klupe, šatori, vrši prijevoz s kamionom ,prikolicom te kombijima. Suradnja s vatrogasnim društvima ,sportskim udrugama te kulturnim udrugama nikada nije bila upitna.

Sva osnovna sredstva te ljudski resursi su na raspolaganju svim žiteljima zajednica.

## **-DJELOVANJE U KATASTROFAMA**

Osim opreme kojom naše Društvo raspolaže šatori, stolovi, deke ,agregat, kuhinjski setovi, nosila, torbice prve pomoći, kombi vozila, kamion, prikolica, gumeni gliser, spremnici za vodu izvršene su aktivnosti oformljenja interventnih službi koje znaju koristiti gore navedenu opremu.

### **- Nova edukacija interventnih timova**

03.-04.06.17.g. DCK SDŽ u suradnji s Gradskim društvom Crvenog križa Solin kao domaćinom lokacije održavanja treninga, te Hrvatskim Crvenim križem i GDCK Splitom kao logističkom i predavačkom potporom.

Lokacija je bila odmaralište GDCK Solin, odnosno ljetni kamp 'Volak' na Čiovu u Okrugu Gornjem. Sudjelovali su volonteri i djelatnici iz gradskih društava: Split, Solin, Kaštela, Vrlika, Hvar i Trogir, ukupno 42 osobe.

Obrađeno je nekoliko područja djelovanja: upravljanje i vođenje operacijama, procjena situacije, sigurnost i samozaštita na terenu, radioveze i komunikacija, psihosocijalna pomoć, organizacija smještaja i podizanje naselja, te voda i sanitacija. Prvi dan je obuhvatio teoretski dio treninga, dok je drugi dan održana završna vježba. Simulirana je situacija katastrofe i timovi su poslani na teren. Tu su primijenili znanje koje su usvojili iz područja djelovanja i osjetili bar dijelom kako to izgleda u stvarnoj situaciji.







### - **Trening za pripremu i raspodjelu hrane u terenskim uvjetima**

Od 15. do 18. lipnja 2017. godine u odmaralištu 'Volak' Gradskog društva Crvenog križa Solin na Čiovu održan je trening Hrvatskog Crvenog križa "*Priprema i raspodjela hrane u terenskim uvjetima*".

U 2013. godini Državna uprava za zaštitu i spašavanje dala je Hrvatskom Crvenom križu na korištenje četiri terenske kuhinje koje su raspoređene u društva Crvenog križa Zagrebačke, Splitsko-dalmatinske, Istarske i Osječko-baranjske županije. Volonteri i zaposlenici iz tih županijskih društava su sudjelovali su na prvom treningu u rujnu te godine.



Na ovom četvrtom po redu treningu sudjelovali su volonteri i djelatnici društava iz Primorsko goranske ž., Krapinsko zagorske ž., Koprivničko križevačke ž., grada Zagreba, Osječko baranjske ž., Karlovačke ž., Varaždinske ž., Splitsko dalmatinske ž., Šibensko-kninske ž., te Brodsko posavske ž.

Praktični dio treninga odradili su predavači Mirsad Muminović(GDCK Solin) i Zvonimir Šašek(GDCK Koprivnica), a prezentaciju teoretskog dijela Joško Metličić(DCK SDŽ) i Tanja Marinković(HCK). Dr. med., spec. epidemiolog, Magda Pletikosa Pavić prezentirala je higijenski minimum u nabavi, pripremi i raspodjeli hrane.

Koristile su se dvije pokretne kuhinje na drva i na plin. Tijekom treninga obrađene su sljedeće teme: higijenski minimum u nabavi, pripremi i raspodjeli hrane; normativi nabave, skladištenje i rok trajanja namirnica; dekontaminiranje terenske kuhinje i priprema za rad; odabir lokacije i minimalni uvjeti za rad kuhinje na terenu; higijena radnog prostora, prostora za podjelu hrane i blagovaone; plan za hitnu intervenciju - organizacija i troškovnik; vremenski raspored, organizacija dežurstva i ostale potrebe; praktičan rad - priprema doručka, ručka i večere.



- **Sudjelovanje GDCK Solin na požaru**

Ljetni period 2017. godine obilježen je sudjelovanjem u intervencijama na požaru. Glavna zadaća Crvenog križa bila je u: podjeli hrane i vode, organiziranju smještaja (kreveti, spužve, posteljina), pružanju prve pomoći i psihosocijalne pomoći.

**1. LOKACIJA DOGAĐAJA:**

**Opožarena područja:** Mravince. Kučine, Majdan, Mravinački gaj, Rupotina, dio Karepovca

**Prihvatni centar:** O.Š Kraljice Jelene - Solin

**Prihvat donirane hrane i vode:** GDCK Solin, skladište u Mravincima

**2. VRIJEME DOGAĐAJA: od 17.srpnja 2017. od 00:41 sati do 25.srpnja 2017. do 12:00 sati**

**Vrijeme djelovanja :**

- od 17.srpnja 2017. do 19.srpnja 2017. (Mravince, Kučine, dio Karepovca)
- 24.srpnja 2017.(Rupotina - u pripravnosti),
- 25.srpnja 2017.(Mravinački gaj)
- prihvat donirane vode, skladište Mravinci
- od 17.srpnja 2017. od 19:00 do 20. srpnja 2017.do 08:00 sati, osiguranje prihvata i smještaja u slučaju evakuacije u O.Š Kraljice Jelene - Solin

**3. POPIS ANGAŽIRANIH SNAGA NA INTERVENCIJI (ljudstvo i upotrijebljena oprema):**

Na terenu: podjela hrane i pića: 8 članova Interventnog tima GDCK Solin podjeljeni u 2 ekipa (izmjenjivanje u terminima), dodatna pomoć od GDCK Kaštela 3 člana int. tima

Prihvatni centar OŠ Kraljica Jelena - Solin: 4 članova interventnog tima (1-PSP-psihosocijalna potpora, 1- ST- služba traženja, 2-podjela hrane i pića,- pomoć za smještaj

( u pripravnosti u slučaju evakuacije, pripremljeno 30 kreveta – voda i hrana)

**OPREMA i SREDSTVA ZA RAD:**

- 4 torbe prve pomoći,
  - 30 kreveta,
  - 2 kombija GDCK Solin,
  - terensko vozilo-toyota GDCK Solin,
  - terensko vozilo-toyota GDCK Kaštela
- Donacija 200 litara vode-podijeljeno, kupnja još 100 boca(0,5 l) vode i sokova, te kupnja ukupno 500 obroka hrane za vatrogasce(pizza, burek, peciva itd.), 100 kom. jogurta, donacija 340 l (GDCK Vrljika)- podijeljeno

**4. UTROŠENA MATERIJALNA SREDSTVA I PRETRPLJENA ŠTETA (na opremi, obrtnim sredstvima i troškovima):**

**Trošak kupnje pića i hrane za vatrogasce na terenu, te trošak goriva za dostavu potrepština.**

**- Nacionalni program 'Živjeti zdravo'**

23. rujna 2017.g. u gradskom parku u Solinu (Širina) održala se velika javnozdravstvena manifestacija unutar koje su se provele aktivnosti „Hodanjem do zdravlja” i “Volonteri u parku” – dvije komponente predstavljanja Nacionalnog programa “Živjeti zdravo” u Splitsko-dalmatinskoj županiji.

Bila je organizirana šetnja uz stručne osobe koje su pokazivale načine pravilnog hodanja, besplatno mjerenje krvnog tlaka, određivanje indeksa tjelesne mase, krvne grupe i razine šećera u krvi te testiranje i savjetovanje o hepatitisima; zdravstveno savjetovanje, tjelesno vježbanje prilagođeno svim dobnim skupinama uz naše kineziologe i članove solinskih sportskih klubova i udruga; prikaz pokaznih vježbi postupka reanimacije uz uporabu defibrilatora i pružanja prve pomoći; kušanje zdravih proizvoda i brojna druga događanja.

Uloga Crvenog križa je bila u demonstriranju Prve pomoći, postupka reanimacije uz uporabu defibrilatora, mjerenja tlaka i šećera, te logistička potpora cijele manifestacije( šatori, stolovi i klupe).

U ponedjeljak 25. rujna u Domu kulture Zvonimir Solin s početkom u 10 sati održala se 11. Konferencija – Nacionalni program Živjeti zdravo! Na njoj je ravnatelj Željko Grubišić prezentirao aktivnosti Crvenog križa u okviru programa 'Živjeti zdravo'.



**- EDUKACIJA DJECE**

U cilju jačanja svijesti kod djece o realnim opasnostima u svakodnevnim događanjima i preventivnom djelovanju, područni ured za zaštitu i spašavanje Split u suradnji sa DIP CZ –Odjel Split, Vijećem za prevenciju kriminaliteta Grada Solina, djelatnicima Ustanove za hitnu medicinsku pomoć Solin, Društvom Crvenog križa Splitsko-dalmatinske županije, GDCK Solin, HGSS – Stanica Split, DVD Vranjic, Policijske postaje Solin i DIP CZ RH organizirali su i proveli nekoliko edukacija iz područja zaštite i spašavanja djece u Osnovnim školama, Područnim školama, te Dječijim vrtićima.

Djelatnici i volonteri Crvenog križa održali su predavanje s prezentacijom i upoznali djecu sa spasilačkom službom, prvom pomoći, djelovanjem Crvenog križa u katastrofama itd.

Možemo slobodno kazati da je prisutna velika zainteresiranost naših najmlađih i njihova potreba da se upoznaju sa svim vrstama ugroza i pravilnom reagiranju u slučaju nesreće.



- **TJEDAN SOLIDARNOSTI**

Učenci iz OŠ Petra Kružića – Klis imali su akciju prikupljanja kolača. Kolači su odnešeni i podjeljeni u pučkoj kuhinji potrebitima.

Učenci iz Brštanova i OŠ Kraljice Jelene prikupili su nekoliko kutija hrane za potrebite.



*u službi humanosti od 1878.*

## **-IGRALIŠTA**



Sa svim povjerenim sredstvima gospodarili smo u skladu s programom što je vidljivo iz priloženog financijskog izvješća.

Solin, 20.01.2018. godine

Ravnatelj G.D.C.K. Solin:

Željko Grubišić

